

Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10 – vzor

Příjemce	MAS Lužnice, z.s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009106
Název projektu	MAP II v ORP Soběslav
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Mateřská škola U zastávky Veselí nad Lužnicí

Reflexivní zpráva zapojené organizace

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10

Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojena do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší organizaci testovány/pilotovány.

Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala.

Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na zlepšení popsaných nedostatků.

Naše škola byla do projektu zapojena po celou dobu jeho realizace a aktivně jsme se účastnili celé řady aktivit, které realizátoři pro nás připravili. V rámci celkového hodnocení našeho zapojení do projektu ho hodnotíme spíše jako přínosné, a to v několika aspektech. Díky projektu jsme měli možnost získávat a sdílet různé spektrum užitečných informací, a to jak v rámci pravidelných setkání ředitelů, tak i zkušeností, které jsme získávali na různých workshopech nebo vzdělávacích kurzech pro pedagogy. Dalším aspektem byla naše participace na tvorbě různých strategických dokumentů a dílčích materiálů, pro které jsme poskytovali informace a získali jsme tak možnost komplexní informace ostatních školách. Podíleli jsme se také vyhodnocení a tvorbě jednotlivých Akčních plánů v průběhu realizace projektu.

V průběhu projektu jsme využívali finanční prostředky na realizaci několika aktivit. Mezi nejvíce využívané patřily především jazykové kroužky a doučování, kdy jsme vyčerpali poměrně dost finančních prostředků, což v konečném důsledku znamenalo relativně velké množství hodin, které jsme nad rámec běžné časové dotace mohli dětem nabídnout. Naopak méně finančních prostředků (a tím i počtu hodin) jsme vyčerpali v rámci čtenářských dílen a projektových dnů. Absence realizace těchto aktivit byla způsobena především proti pandemickými opatřeními a odstávky škol a nepřítomnost dětí ve škole. Za poslední rok jsme se účastnili následujících odborných kursů pro pedagogy – 07.12.2021, Cesta správného nastavení hlasu a 01.03.2022 Seminář Jak vytvořit školní zahradu a dále jsme se účastnili i výjezdního zasedání.

Přínos z těchto akcí hodnotíme jako plusový a existuje relativně vysoký předpoklad, že získané zkušenosti z těchto kursů budeme uplatňovat i v následujících měsících a možná i letech pro potřeby výuky a zkvalitní našeho přístupu při vzdělávání našich dětí.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Zdeňka Míková		23.6.2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

